

山东省委召开省级领导干部会议

坚决拥护中央对杨鲁豫调查决定

本报济南4月7日讯 6日,山东省委召开省级领导干部会议,传达中央关于杨鲁豫涉嫌严重违纪接受组织调查的决定。省委书记姜异康主持会议,省委副书记、省长郭树清,省政协主席刘伟,省委副书记龚正,副省级以上领导干部出席。

大家一致认为,中央决定对杨鲁豫涉嫌严重违纪进行组织调查,再次表明了党中央坚持党要管党、全面从严治党的坚定意志和鲜明态度,体现了我们党持之以恒正风肃纪、对腐败分子零容忍的坚强决心和责任担当。大家一致表示,坚决拥护中央对杨鲁豫涉嫌严重违纪进行组织调查的

决定,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威,把全面从严治党各项任务落到实处。

会议指出,全省各级领导干部要深刻吸取杨鲁豫涉嫌严重违纪教训,从严从实加强对党员干部的教育管理监督,切实筑牢拒腐防变的思想防线。要牢固树立党章党规党纪意识,严守政治纪律和政治规矩,始终做政治上的明白人。要牢固树立正确权力观,做到秉公用权、谨慎用权、廉洁用权,做到明底线、知边界、不越轨。要增强法治思维和法治理念,带

头尊法学法守法用法,树立党员领导干部应有的良好形象。

会议强调,要深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争的严峻复杂形势,全面落实全面从严治党主体责任,坚定不移地把党风廉政建设和反腐败斗争推向深入。要时刻牢记习近平总书记“全面从严治党永远在路上”的告诫,切实增强履行主体责任的思想自觉和行动自觉,严格落实“一岗双责”,支持纪委强化监督执纪问责,继续加大对腐败案件查处力度,始终保持惩治腐败的高压态势,努力形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,进一步营造良好的政治生态。

会议要求,要按照中央

委、中央巡视组要求做好相关工作,积极配合中央纪委对杨鲁豫涉嫌严重违纪问题的调查处理,配合中央巡视组对山东开展巡视“回头看”。要深入学习习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话,重要批示精神,深入贯彻党中央各项决策部署,积极适应把握引领经济发展新常态,努力保持经济社会持续健康发展。要按照中央的统一部署,扎实开展“两学一做”学习教育,进一步加强党员干部队伍建设,为做好各项工作、实现“十三五”良好开局提供坚强保证。

会后,省委分别向副省级以上老同志作了通报。

据山东新闻联播

最高法:容留未成年人吸毒直接入刑

据新华社北京4月7日电 最高人民法院7日发布《最高人民法院关于审理毒品犯罪案件适用法律若干问题的解释》,该司法解释将于4月11日起施行。

这份司法解释规定了28种毒品的定罪量刑数量标准。其中,新增了甲卡西酮、曲马多、安纳咖等12种新类型毒品的定罪量刑数量标准,并下调了在我国危害较为严重的毒品氯胺酮的定罪量刑数量标准。

这份司法解释在多个条款中均对国家工作人员实施毒品犯罪的情形,作出了从处罚的规定。例如国家工作人员走私、贩卖、运输、制造毒品的,非法持有毒品的,引诱、教唆、欺骗他人吸食、注射毒品的,都将被认定为刑法相关规定中的“情节严重”。

根据司法解释,容留未成年人吸食、注射毒品的,即构成容留他人吸毒罪,在容留人数、次数、后果方面不需要达到其他要求。向吸食、注射毒品的未成年人非法提供麻醉药品、精神药品的,直接构成非法提供麻醉药品、精神药品罪,对非法提供麻醉药品的数量不另作要求。

“我们国家青少年群体涉毒形势比较严峻,以青少年为主体的合成毒品的滥用问题日益突出。”最高人民法院刑五庭副庭长马岩表示,司法解释将利用、教唆未成年人实施毒品犯罪和向在校学生贩卖毒品的行为规定为从严、加重处罚情节。

济南市委:坚持有腐必反有案必查

市委常委扩大会议强调坚定不移信任支持干部队伍

本报济南4月7日讯(记者刘雅菲) 根据省委安排,6日晚,济南市委召开常委扩大会议,传达中央关于杨鲁豫涉嫌严重违纪接受组织调查的决定。

省委副书记龚正传达了姜异康书记在省级领导干部会议上的讲话。他强调,要坚定不移地把思想统一到中央决定上来,深刻认识杨鲁豫涉嫌严重违纪性质危害。要坚定不移地按照姜异康书记讲话要求,全

力维护济南改革发展稳定大局,把可能产生的负面影响降到最低。要坚定不移地信任支持干部队伍,把杨鲁豫涉嫌严重违纪的个人问题与济南市工作区别开来,与广大党员干部包括领导干部队伍区别开来,充分肯定济南市的工作,肯定济南市广大干部的主流是好的。要坚定不移地配合好中央纪委对杨鲁豫涉嫌严重违纪问题的调查处理。要坚定不移地营造积极向上的社会氛围。

王文涛代表济南市委常委会进行表态发言。他表示,坚决拥护中央对杨鲁豫涉嫌严重违纪进行组织调查的决定,自觉与党中央保持绝对一致。要从市委常委会做起,认真汲取王敏、杨鲁豫的沉痛教训,以铁的决心、铁的措施强力推进反腐倡廉各项工作,坚持有腐必反、有案必查,坚持廉洁自律、率先垂范,切实管好自己、管好亲属、管好身边工作人员,在反腐倡廉的大是

大非问题上立场坚定、旗帜鲜明,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。要切实经受住特殊时期考验,确保全市社会大局稳定。

王文涛指出,下一步,我们要按照省委的统一部署,对杨鲁豫涉嫌严重违纪进行专题剖析,开展警示教育,在市委常委班子民主生活会上把剖析杨鲁豫问题作为重要内容,并结合个人工作思想实际进行认真反思。

恒大无理由退房一周年

87折大优惠

延长一周

76%超高使用率

100-300m²高铁甲级商务 整层、整栋更享优惠

恒大财富中心



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP line: 0531-5576 0999

项目地址:济南西客站淄博路与威海路交汇处
开发商:济南西实置业有限公司



本广告相关内容、图片是对项目所做的示意图,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

中国海南海花岛

户户瞰海公寓 拎包入住 酒店托管 全球火爆热销
揽海高层5888元/m²起 送1500元/m²豪装 最高送6万私

展厅热线 (0531) 67773666

地址:济南市龙鼎大道全福村南300米 龙奥御苑营销中心